



## 现在播报

渠县检察院  
被评为全国先进

本报讯 2月22日,最高人民检察院作出表彰第四届“全国先进基层检察院”和“全国检察机关基层检察院建设组织奖”先进集体的决定,渠县人民检察院被评为“全国先进基层检察院”。此前的2月1日,该院被四川省人民检察院评为“全省先进基层院”。据悉,这是该院建院以来获得的最高荣誉。

2007年以来,渠县人民检察院始终坚持“强化法律监督,维护公平正义”检察工作主题和“立检为公,执法为民”的检察工作宗旨,全面履行法律监督职责,各项检察工作成效显著。该院连续四年整体工作考评居达州市检察系统首位,两度被四川省人民检察院评为“全省先进基层院”,院党组两度被县委授予“四好领导班子”称号。

(黄辉)

四川文理学院  
五名学生获任中国  
曲棍球协会技术官员

本报讯 近日,记者从四川文理学院获悉,四川文理学院体育系高丽、文莉、吕静、陈芳、唐阳5名学生获任中国曲棍球D级技术官员资格。这不仅壮大了达州曲棍球人才队伍,同时也优化了达州曲棍球人才结构。

接体育总局手曲棒协会文件通知,高丽同学将于3月22至27日赴上海担任全国女子曲棍球冠军杯赛的技术官员,文莉同学将于4月2至10日在四川德阳担任全国青年女子曲棍球锦标赛的技术官员。

中国曲棍球协会于2月16日在其网站上公布了技术官员、裁判长、裁判员资格名单。D级技术官员可担任除全运会、城运会、全国锦标赛外其他比赛的督察。

(实习生 刘海名)

城管局制发“十不准”规定  
执法人员  
不准用脚踢摊

本报讯 近日,达州市城市管理行政执法局出台《达州市城管执法人员“十不准”规定(试行)》,严格规范城管执法人员言行,着力打造“民生城管”、“法治城管”、“和谐城管”。

其“十不准”内容是:1、不准违抗命令、各行其事;2、不准办人情案、关系案、金钱案;3、不准吃拿卡要、收受贿赂;4、不准以罚代管、乱扣滥罚;5、不准着标志服进入餐饮娱乐场所消费;6、不准将执法车辆停放在餐饮娱乐场所;7、不准酒后上岗、驾车;8、不准打人骂人;9、不准扣押易腐易碎果蔬、商品;10、不准用脚踢摊。

对违反规定的,情节较轻的,给予诫勉谈话、通报批评、待岗学习等处理;触犯党纪政纪的,按有关规定给予处分;涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

(喻东)

市商务局学习  
文建明先进事迹

本报讯 2月28日,市商务局召开全体干部职工大会,认真学习文建明同志先进事迹。通过学习,大家表示:一定要学习他生命不息、奋斗不止的精神;学习他务实的工作作风,点滴生辉、温暖民众的高尚品格;学习他燃烧生命、释放激情、为民、爱民、亲民的伟大情怀。在今后的工作中,增强忧患意识、机遇意识、进取意识和责任意识,结合创先争优活动,实施更加积极、更加主动的开放战略,促进全市商务经济又好又快发展。

(邓子春)

万源市西部计划  
志愿者获省级嘉奖

本报讯 近日,服务于万源市第四中学的西部计划志愿者刘倩喜获“四川省优秀共青团员”荣誉称号。

据悉,刘倩是达州唯一获此殊荣的大学生志愿服务西部计划志愿者,全省仅8名西部志愿者获此殊荣。

(谢成华)

家乡干也好 收入也不少  
——“留守农民工”就业创业模本分析

每年春节前后都是用工的高峰期,2011年春节,这股“民工荒”风潮在达城刮得尤为强烈。据市就业局监测,节后达州用工市场缺口保守估计至少超过5万人。

位于达州市主城区的通川区,因第三产业的高度发展,更是成为“用工荒”的“重灾区”。报纸上“招聘”广告甚为抢眼,除了提高用工薪资,很多企业还纷纷开出了诱人的“后勤保障权益”——就业培训!据劳动部门调查,年后达城人工薪水普遍上浮了5%—10%左右,人均工资在1500—2000元之间。

今年的春运,火车站、汽车站依然挤得热火朝天,但也有不少人选择留下,在本地寻找发展机会。透视这些留下的人群,不难发现,他们的抉择背后既有希望,也有无奈;既有现实,也有理想……

理由:亲情  
关键词:责任

家住新村乡长河村3组的杨纯今年34岁,今年大年初七她就到村里的大棚蔬菜园区上班了。记者在园区看到她时,她正与村里的几名妇女忙着育苗。“现在

园区的大棚蔬菜和我们以前自耕自种模式有很大区别,一切都要慢慢学。别看小小一棵菜,活却不少。”

杨纯原本与丈夫在天津打工,两个人每月有近5000元的收入,除去开销,每月能有3000元左右的盈余。“收入在外面应该要强一些,但是今年村里的学校撤并了,孩子读书要到镇上去,走一趟要20分钟左右。为了孩子,我们必须回来。”现在杨纯在新村的蔬菜园区上班,丈夫则到了附近的采石场工作,两人的收入加在一起少了将近2000元。但对此,夫妇俩都没有怨言,“耽搁什么都不能耽搁孩子啊!”

和杨纯夫妇一样,复兴镇凤舞村的王达也选择了“留守”。年前王达的母亲摔了一跤,后来被诊断为中风,如今老人偏瘫在床,王达也不得不就近找了份工作,以便照顾母亲。

从大部分留下来务工的中年夫妇口中,记者都听到了同样的两个词语:家庭和责任!对于大部分介于30—40岁的农民工来说,上有老下有小,外出打工背井离乡,是他们不得不面临的两难选择。在

今年春节回家后,他就不再出去做活了。

国家统计局数据显示,2009年,东部地区的平均月工资为1455元,只略高于中部的1389元和西部的1382元,2010年这个差距进一步缩小。大量劳动密集型企业逐渐向中西部转移,为农民工“返乡流”的形成创造了条件。

同等薪酬,就近就业成为时下很多年轻人的首要选择。

理由:薪资  
关键词:价值

“打工三年来,月工资只在今年涨了200元,存钱真的很辛苦。”44岁的朱祥海曾是通川区双龙镇的一名村干部,三年前只身到绍兴,成为纺织厂流水线操作工。头两年月薪1800元,今年涨了200元,可光是吃饭每月就要花去500—600元。为了省钱,他至今没去过绍兴的任何景点。“我年纪大了,没年轻人那么多开销,每年还能存下约1.3万元,很多年轻人打工一年根本存不下钱,城里的生活成本太高了。”

朱祥海说,自己以前在村委会的收入,加上种田、养猪等副业,收入跟在绍兴差不多,但生活成本完全不一样,至少大米可以自给自足。出外打工还不敢生病,去年的一场病花了2000多元。所以今年春节回家后,他就不再出去做活了。

国家统计局数据显示,2009年,东部地区的平均月工资为1455元,只略高于中部的1389元和西部的1382元,

续增长,杨梅的业务越来越多,人手显得也越来越紧张。

2011年春节一过,杨梅马上注册了一家家政公司,专门招聘40岁左右的农民工和下岗女工从事家庭卫生清扫服务。“我们现在根本不愁客源,愁的就是人工,等新工人都能上手后,我就不亲自打扫了,专门招人和培训。看这个趋势,以后我们的生意会越来越好。”

31岁的周强和杨梅一样,年后在西外长城装饰城办起了一家卫浴店。“以前在外面给别人打工,每个月虽然有几千元的销售提成,但大头都是老板的。现在达州的新房子这么多,我有现成的进货渠道和销售渠道,为什么不自己干?这么好的挣钱机遇错过以后就没有了。”对创业者前景,周强充分看好。

在留下的农民工中,选择创业的人着实不少,说起来,大家普遍看好达州市作为四川省省会城市的发展机遇。通川区作为全市商贸物流业的中心地带,餐饮、百货、家居、娱乐……百业俱兴,蓬勃发展的商机为更多有思想、有抱负的新型农民工带来创业机遇,他们将命运系在这列潜力无限的“动力车组”上,为绚丽的明天奋斗!

·程杨君·



为庆祝三八国际劳动妇女节,达钢集团工会、女工部日前组织近80名女工开展义务劳动。图为女工们清除厂区卫生死角的生活垃圾。

(罗锡兰 刘宏 摄)

未来三年 我市新建120所公办幼儿园  
今年先建37所

本报讯 幼儿入学难,已成为公众关心的民生问题。为破解幼儿入学难,我市将按照国务院和省政府要求,大力开展学前教育,从今年起,全市将在3年内新建公办幼儿园120所,今年先建37所。

去年底,国务院印发了《关于当前发展学前教育的若干意见》,提出了加快推进学前教育发展的五条原则和十条政策措施,提出了制定和实施学前教育三年行动计划。

我市紧紧抓住这一契机,在近日召开的全市教育工作会上提出了大力开展学前教育具体措施:一是认真贯彻落实国务院《意见》精神,制定并实施全市学前教育三年行动计划;建立完善学前教育发展的激励机制,重点支持建设一批公办乡镇中心幼儿园和社区幼儿园,各级扶持和规范民办幼儿园发展,进一步提高学前三年教育普及程度和水平。

四川省下达我市的目标是3年新建公办幼儿园120所,今年确定新建37所。

二是要扩大学前教育资源,充分发挥各级示范性幼儿园的示范、辐射作用。年内,将对省、市级示范园进行抽查,对不合格的坚决摘牌。

三是努力提高幼儿园办园质量。认真执行《园本教研示范园标准》,深入开展园本教研,广泛开展幼儿园教师技能比赛和论文、课件评比等园际交流活动,促进教师专业成长。

(张致铖)

办,求实、务实、抓实,戒空、戒假、戒虚。坚持问责治庸,纠正工作不实、执行不力的问题,坚决纠正办事拖拉、效率低下的问题,坚决纠正精力不集中、不思进取的问题,坚决纠正不作为、慢作为、乱作为的问题,坚决反对上下级和干部之间逢迎讨好、相互吹捧等庸俗作风。

实施“畅通政令”工程,加强对重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,严肃组织人事纪律,把中纪委、中组部提出的“5个严禁、17个不准和5个一律”作为高压线,严格监督、严肃查处,确保乡镇换届工作健康顺利进行。

实施效能提升工程,引导党员干部“执行不讲借口”,说了就干、定了就干,深化“小金库”、公务用车和违规举办法典、研讨会议、论坛专项治理。

实施纠风治乱工程,要深入推进基层事务公开和透明,严肃查处侵害强农惠农、征地拆迁、扶贫救济、抢险救灾、移民安置等各类专项资金的案件,严肃查处违规处置集体资产资源、侵吞集体收益的案件,严肃查处干扰、破坏甚至操纵基层选举的案件。

实施惩治贪腐工程,严肃查处违反政治纪律和组织人事纪律的案件;严肃查处重大责任事故和群体性事件涉及的失职渎职及背后的腐败案件;严肃查处发生在工程建设、土地出让、产权交易、医药购销、政府采购、资源开发等领域的商业贿赂案件。

(刘学健 本报记者 陈思永)

## 万源五大党纪工程规范干部行为

本报讯 今年以来,万源市开始实施畅通政令、效能提升、专项治理、纠风治乱、惩治腐败五大党纪工程,规范干部行为,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,努力为该市干部队伍建设和社会经济发展创造良好的政治环境。

实施“畅通政令”工程,加强对重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,严肃组织人事纪律,把中纪委、中组部提出的“5个严禁、17个不准和5个一律”作为高压线,严格监督、严肃查处,确保乡镇换届工作健康顺利进行。

实施效能提升工程,引导党员干部“执行不讲借口”,说了就干、定了就

干,求实、务实、抓实,戒空、戒假、戒虚。坚持问责治庸,纠正工作不实、执行不力的问题,坚决纠正办事拖拉、效率低下的问题,坚决纠正精力不集中、不思进取的问题,坚决纠正不作为、慢作为、乱作为的问题,坚决反对上下级和干部之间逢迎讨好、相互吹捧等庸俗作风。

实施专项治理工程,严肃查处违反政治纪律和组织人事纪律的案件;严肃查处重大责任事故和群体性事件涉及的失职渎职及背后的腐败案件;严肃查处发生在工程建设、土地出让、产权交易、医药购销、政府采购、资源开发等领域的商业贿赂案件。

(刘学健 本报记者 陈思永)

抓好“五十百千”示范工程建设  
市质监局邀请  
义务监督员评议行风

本报讯 宣汉县君塘镇以场镇风貌塑造为重点,突出地方特色和文化,按照抓点示范、逐步推进的原则,扎实推进“五十百千”示范工程建设。

2月24日,记者在宣汉县君塘镇飞泉社区街道两旁看到,工人们正在对墙面的瓷砖进行集中美化,陈旧的青瓦房顶换成了琉璃瓦,现场到处都是一派抢抓时间、抓进度、抢工期的火热场景。

宣汉县君塘镇按照统一组织、科学规划、社会参与、分工负责的原则,以城乡环境综合治理为宗旨,全力整治建筑立面和建筑周边环境陈旧破损,影响乡村环境的突出问题,全力提升场镇形象。

据了解,截至目前,平房改为坡屋顶68间,青瓦更换为琉璃瓦2350平方米,美化墙面4500平方米,更换木门窗为铝合金窗72扇,打造街道1.2公里。据悉,君塘镇将继续加大对施工方的监管力度,下一步对街道两旁的门窗统一更换、统一店招,力争在3月底前完成风貌打造。

(本报记者 匡方智)

## 拍卖公告

受委托,本公司定于2011年3月13日上午10点在本公司会议室举行

拍卖会,对位于渠县渠江镇渠光路二段房屋,面积约130m<sup>2</sup>,两证齐全,参考价12万元的资产进行公开拍卖。

1.标的设有保留价,标的物实际面积以过户后的产权证为准,无论面

积增减,成交价均不作调整。拍卖标的自公告之日起展示于标的所在地,界线、租赁等情况不承担瑕疵担保责任。

2.标的的过户所产生的契税、费按照国家规定由买受方全额承担,有意竞买者持有效身份证件并交纳参考价10%的保证金(不计息)到公司办理竞买报名手续,详细了解相关资料,本公司申明对标的的面积、

界线、租赁等情况不承担瑕疵担保责任。

联系电话:2669700 13551448166 刘先生

报名截止时间:2011年3月12日下午4点

报名地址:达州市西外金兰路华隆商城A栋201室

达州市万兴拍卖有限公司 2011年3月4日